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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 06/12/2023. 

Ao sexto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, 

vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Tai Gostei, 

Vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emídio e vereador Marcelo Radar. Totalizando a 

presença de nove vereadores e três ausentes, sendo ele: Vereador Gelson Henrique, vereador 

Thiago Barbante e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo o 

Presidente interino Dudu 2D declarou aberta a 65ª Sessão Ordinária do ano de 2023, informou 

a ausência do Presidente Vereador Gelson Henrique por motivos pessoais. Em seguida, 

convidou os nobres vereadores e o público presente para a execução do Hino Nacional. Ato 

contínuo, o Presidente Interino Dudu 2D convidou o Sr. João Paulo de Oliveira Bastos para 

prestar compromisso com a posse. O presidente interino Dudu 2D procedeu a leitura do 

Compromisso de Posse: “Prometo cumprir a lei orgânica do Município de Mesquita, 

defender a autonomia municipal e exercer com honra, lealdade e dedicação o mandato 

que me foi conferido pelo povo.” O Sr. João Paulo de Oliveira Bastos respondeu: Assim eu 

prometo. O presidente interino Dudu 2D procedeu a declaração de posse ao Sr. João Paulo 

de Oliveira Bastos: “Declaro empossado o senhor vereador João Paulo de Oliveira Bastos 

que prestou o compromisso e que irá compor a sexta legislatura da Câmara Municipal de 

Mesquita, com exercício de mandato no período de 1 de janeiro de 2021 a 31 de dezembro 

de 2024.”. O Secretário Vereador Marcel Taí Gostei registrou a presença do vereador João 

Paulo. Totalizando a presença de 10 (dez) vereadores na casa e 2 (duas) ausência. Em seguida, 

fez a leitura do EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Marcel Taí Gostei 

– Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja implantado asfalto em 

toda a extensão da Travessa Magno de Carvalho - bairro Chatuba. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Renan Bolinha Protocolou nesta Casa 

Legislativa 10 pedidos de providências Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa 

Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa 

Legislativa 05 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE 

ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Diogo 

Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor: - DOUGLAS DA CUNHA DE SOUZA - FELIPE 

RODRIGUES CRUZ DE SOUZA Vereador Gion Flor Concede Moção de Congratulações e 

Aplausos os senhores: - YAN CARLOR FLOR RODRIGUES DA SILVA - ÉLCIO DA 

SILVA AZEVEDO JUNIOR. TEMA LIVRE: O vereador João Paulo fez o uso da tribuna 

para agradecer a todos os presentes pelo apoio e agradecer todos os exmos senhores vereadores. 

E ressaltar a importância de ser um vereador. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores Ricardo Neves 

Abrunhosa Morais – 3° Sgt CBMERJ; Lucio Felipe Ribeiro Souza – Soldado PMERJ; Helton 

Marins Silva Flôr – Cabo PMERJ – 3° Comando de Policiamento de área e Gedeone Andrade 

de Sousa Gothardo. E parabenizou o Vereador João Paulo. O vereador Marcelo Radar fez o 

uso da tribuna para parabenizar o vereador João Paulo pela sua posse na presente sessão e 

dedicar todo o seu apoio.  NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  

O vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para parabenizar o vereador Thiago Barbante 

pelo seu novo cargo e parabenizou o Vereador João Paulo. O vereador Bruno Lucena fez o 

uso da tribuna para dedicar seu apoio ao vereador João Paulo e parabenizá-lo. O vereador 

Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para parabenizar o vereador João Paulo e dedicar todo 
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o seu apoio. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para manifestar o seu repúdio ao 

funcionário da Água dos Rios, que se dirigiu a ele de forma desrespeitosa através de 

mensagem, e pela falta de água no município. O vereador João Paulo fez o uso da tribuna 

para agradecer a todos os amigos e familiares, e dedicou apoio ao vereador Gion Flor com a 

questão da água dos rios. O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para dedicar todo o seu 

apoio ao vereador João Paulo e ressaltar a questão da falta de água nos bairros de Mesquita. 

Nada mais a constar, o Presidente Interino Dudu 2D encerrou a 65° sessão ordinária. 

  


